



Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу о мошенничестве в Республике Адыгее

Информационный центр
СК России

КОНТРОЛЬ
А.И. БАСТРЫКИНА

Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу о мошенничестве в Республике Адыгее

К Председателю СК России А.И. Бастрыкину обратился сотрудник СУ по Херсонской области. Он сообщил, что в 2022 году в Республике Адыгее в отношении него совершено мошенничество при покупке им жилья.

В СУ СК России по Республике Адыгее расследуется уголовное дело по ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин затребовал у и.о. руководителя СУ СК России по Республике Адыгее Василия Анатольевича Ларина доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела с учетом доводов в обращении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1868667>